11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.07.2011 20:05:53

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.07.2011 20:25:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/231718/answer/231735




Kats, B mo00i 60/IbHUIIE €CTh YETIOBEK, KOTOPHIM MPOo(eCcCHoHaTIbHO 3aHUMAETCST S9KCIIEPTHHIMHU
Borpocamu. OOBIYHO 3TO HaUMe[] 0 IKCIepTu3e. [logoianTe B MOMUKINHUKY 110 MECTY XKUTEJIbCTBA,
[IOrOBOPUTE. B TaKMX BOIIpOCax Macca HIOAaHCOB. Yiayu!



